



# 确保中低收入家庭住有所居 郑州今年开建 24000 套公租房

## 1 5年内,郑州建 11万套公租房

据介绍,公共租赁住房作为我市新增加的一项住房保障政策,将住房保障覆盖面从城镇户籍人口扩大到有基本稳定工作的城市常住人口,主要面向存在阶段性居住困难的新就业职工、来郑务工人员。通过启动公共租赁住房建设和供应,不仅有利于健全住房保障和供应体系,也有利于完善住房租赁市场,更有利于满足不同收入群体多层次、多样化的住房需求。

作为保障性住房,公共租赁住房的租赁价格十分优惠,原则上控制在市场租金水平的70%以内。

根据省政府部署,今年,我市需开工建设53823套保障性住房,占全省保障性住房的12.8%,其中,将开工建设24000套公共租赁住房。5年内,郑州公共租赁住房一共将建111745套,其中市区109963套。

## 2 产业聚集区优先建公租房

申请经济适用房、廉租房都要求有一定年限的本地户口,对于来郑务工人员和大中专毕业生这一庞大的“新市民”群体,公共租赁住房是最现实的目标和梦想。

昨日,张大卫一行先后参观了位于航空港区的IT产业园、位于郑州经济技术开发区的海马轿车有限公司职工公寓、位于出口加工区的配套生活区等3处公共租赁住房项目。

张大卫强调,今年,郑州要把公共租赁住房建设作为保障性住房建设的重点工作,特别是要以承接产业转移为契机,在产业集聚区的建设中,加快解决产业园区内务工人员公共租赁住房的需求。

张大卫表示,希望郑州市加强对公共租赁住房的规范管理,统筹规划,明确政策、落实政策,理顺各种建设模式,制定切实可行的管理办法,实现制度化,确保公共租赁住房的可持续发展,确保符合条件的外来务工人员等“新市民”能够住有所居。

市领导李柳身、张建慧陪同调研。

政府以每平方米16元的市场价格租下商品房,之后,再以每平方米10元左右的价格,低价租给买不起经适房又不能申请廉租房的“夹心层”群体及来郑的大中专毕业生和务工人员,其中的“差价”由政府来补贴。这样的“包租”,只是我市公共租赁住房建设模式之一。

昨日上午,副省长张大卫对我市的公共租赁住房建设情况进行调研。张大卫强调,要把发展公共租赁住房作为一项重要的民生工程,将其纳入我省保障性安居工程统筹建设,加快推进,以满足中等偏下收入家庭基本住房需求。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

## 我省又增一家国家重点实验室

□晚报记者 李丽君

实习生 赵柳影 通讯员 杨帆

昨日,从省科技厅传来喜讯,国家科技部批准依托河南天冠企业集团建设“车用生物燃料技术国家重点实验室”。这是自去年我省一次性获批组建5家国家重点实验室后,我省自主创新体系建设取得的又一重要阶段性成果,使我省国家重点实验室建设数量跃居全国前列。

生物燃料主要是指以农作物秸秆等为原料制取的燃料乙醇和乙醇柴油。生物燃料可直接与汽油或柴油按一定比例混合后作为汽车动力燃油使用,起到替代汽油和柴油的作用。大规模推广车用生物燃料,对于国家石油安全和环境保护意义重大。

## 河大新增7个博士学位授权一级学科

□晚报记者 张竞映

国务院学位委员会日前下达2010年审核增列的博士和硕士学位授权一级学科名单,河南大学申请增列的应用经济学等7个博士学位授权一级学科和法学等10个硕士学位授权一级学科顺利获批。

此次获批的博士学位授权一级学科分别是应用经济学、教育学、中国语言文学、外国语言文学、历史学、化学、生物学;硕士学位授权一级学科分别是法学、艺术学、电子科学与技术、控制科学与工程、计算机科学与技术、土木工程、化学工程与技术、基础医学、临床医学、药学。

据悉,此次获批的应用经济学、生物学和教育学3个博士学位授权一级学科,填补了我省博士生培养方面的3项空白。

## 去年我省审计官员 2500 余人

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

3月17日,记者从河南全省审计机关党的建设、反腐倡廉建设、精神文明建设工作会议上获悉,2010年我省审计机关共对2529名领导干部进行了经济责任审计,查处领导干部对违规行为负有直接责任的问题金额9.51亿元,审计后,15名被审计领导干部受到处分,9名相关人员被移送纪检监察机关处理,16名相关人员受到处分。

## 一些厂家为降低成本没执行国家标准 铅笔总断铅成了“笔脆脆” 另外,铅笔有18种,写作业用H的就行

□晚报记者 李雪 实习生 杨繁

看上去挺漂亮的铅笔,使用时却频频断铅,笔杆的木材也越来越硬,很难削得均匀。“以前的铅笔笔芯哪有这么脆,现在用转笔刀老削断笔芯,这些铅笔是怎么了?”市民赵女士很纳闷。

同是铅笔,价差10倍

在一些大型商场和文具店,铅笔的品牌、种类多种多样,不同品牌的铅笔价格从每支三四角到五六元不等。

“一分价钱一分货,质量好当然贵。”对于

铅笔价格相差悬殊的原因,文化路三小周边一家文具店老板说。

其实,国家对铅笔生产规定了明确的质量标准,标准号为QB/T2774-2006。对铅笔芯的硬度,芯尖的受力、磨损、滑度、浓度及铅笔芯的长度、笔杆的长度等都有明确的要求。

但市场上很多铅笔的包装上都没有标准号,部分铅笔则标注了不同的执行标准号,有的标注为QB/T2774-2006,有的则是Q/LH01-2001,还有的是GB149-1959。

按标生产,成本太高

“按照国标生产的铅笔,成本价最少是5毛钱一支,可是现在铅笔厂的出厂价格大都只有1毛多一点,有的甚至还不到一毛钱,如果不降低标准,企业就只能亏本经营。”小商品城一家专门经营文具生意的老板透露,有的企业会用再生纸、低级木材来制作铅笔的笔杆,造成笔杆难削的情况频繁发生。这种所谓的“环保

笔”很不好用,但这样成本就能降下来。

石墨铅笔分为18种

目前市面上铅笔的笔芯以石墨为主要原料。石墨笔芯的硬度标志,一般用“H”表示硬质铅笔,“B”表示软质铅笔,“HB”表示软硬适中的铅笔,“F”表示硬度在HB和H之间的铅笔。

根据笔芯硬度的不同,石墨铅笔分为6B、5B、4B、3B、2B、B、HB、F、H、2H、3H、4H、5H、6H、7H、8H、9H、10H共18种,字母前面的数字愈大,分别表明愈硬或愈软。此外,还有7B、8B、9B三个等级的软质铅笔,以满足绘画等特殊需要。

面对琳琅满目的各类铅笔,很多消费者在挑选时难以决定。学生平日写作业用的铅笔,多以H为主,考试则均以2B为主。如果不是特殊用途,只是一般写作业,用H的就可以,其他种类的铅笔,都是用来绘图或者是画画用。

**华大投资担保**  
担当重任 保证共赢  
400-0371-707

# 冰山复明草 十年老眼病 一月换“新眼”

眼病不是小问题,小则看东西模糊,重则可能永久失明,终身遗憾!很多眼病患者用过的眼药不下七八种,效果这么立竿见影,用上眼睛就明亮的眼药,恐怕只有冰山复明草。老百姓挣钱不容易,花钱就要花在刀刃上,冰山复明草靠事实说话,靠疗效承诺。没有复明草数百万康复患者的事实当后台,没有康复后无一例复发的事实做支持,复明草不敢承诺不满意不花冤枉钱!

冰山野草 竟比黄金贵十倍

珍贵藏药“野生复明草”常年生长在海拔6740的梅里冰山上,终年积雪,人罕罕见,温度零下40度以下的高寒地带,吸千年冰雪之寒气。科学证明:西藏冰山“野生复明草”独含稀有的自然凝结核“冰清肽”,能快速熄灭眼内病变所淤积的“眼毒火”,消除炎症,有效康复眼病。西藏拉萨绿源26位专家,历时5年从藏药藏葶苈和雪山复明草中提取出活性成份冰清肽,成功合成蛋白溶酶体酶(即晶体亮晶素),研制出神奇眼药——冰山复明草,但受野生复明草稀少的限制,从复明草中提取的有效成分“冰

清肽”每克价格竟然比黄金还要贵十倍,医学界一度戏言:千金难买复明草。冰山复明草含有一种独特鹰眼成分晶体亮晶素,能快速溶解白内障的白色障体,清除眼内垃圾,疏通眼周血液循环,修复视神经,药力猛,药效惊人,6小时症状明显减轻,模糊的视力立刻清晰明亮,24小时解除眼疾,7-10天视力清晰、眼球透亮、白内障逐渐溶解,黑点、飞蚊完全消失,视力从0.2提高到0.8,老花眼摘掉老花镜,拨云见日,重见光明。

想不到十多年青光眼、白内障好了

用过“冰山复明草”的大多数眼病朋友都反映:“没想到,白内障、玻璃体混浊,滴几滴,没吃药就好了,能不高兴吗?”

72岁的李老:以前在教书,落下白内障、飞蚊症的毛病,看东西雾蒙蒙的,还有小黑点在眼前晃动,难受得很。自从用了冰山复明草,不仅这些症状都解决了,而且去医院检查,白内障居然已经检查不到了,连医生都惊讶。眼睛好,心情好,人也精神了。

想不到视力越来越好

正在给孙子缝被子的62岁周大妈感慨地

说:“得了老花眼、青光眼,眼睛真难受啊。用了冰山复明草,那才叫舒服!三个周期以后,双眼的视力都提高了,连穿针引线都能行!我现在每天坚持用,感觉效果越来越好。”

张大爷也是冰山复明草的受益者。曾经因为笔者的一句质疑,他火冒三丈:你都不信,我还在这里干嘛?!我为冰山复明草做宣传的目的,就是让老年眼病患者早点用上,早点康复!说假话是要遭报应的。事实摆在面前。张大爷使用冰山复明草前,看表时秒针分针分不清,用了2合,表能看清,就连报纸上的小字都看得一清二楚,效果惊人!

18000例临床检测证明,冰山复明草针对各种眼病,见效快、最彻底:冰山复明草24小时内缓解眼痛、肿胀、视物模糊等症,恢复眼内微循环,营养眼细胞,激活眼神经。

用3天:迎风流泪、视力减退、眼干、眼涩、眼痒、眼胀、眼痛眼疲劳感快速缓解,眼睛不粘糊,不怕光。

用30天:白内障障体逐渐分解,看东西不模糊了,能看电视了,在室外迎着风也不

再流眼泪了,视力逐渐恢复。

用3个月:疲惫老化的代谢通道充满活力,眼前的白色障体消失,眼前的黑点和异物不见了,眼压恢复正常,能清楚的看书看报纸,视力恢复正常,白内障、青光眼、迎风流泪、飞蚊症彻底康复。

冰山复明草适用范围:白内障、青光眼、老花眼、玻璃体混浊、迎风流泪、飞蚊症、黄斑变性、眼干、眼涩、角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、视力减退、更年期眼病、糖尿病眼病等眼病一用就好。

尽管冰山复明草已帮助无数眼病患者重获光明,但仍有部分患者心存疑虑,为帮助更多的患者走上光明之路,厂家特举行为期5日的效果验证除眼病活动:“眼病患者在使用5日之内,有任何不满意,均可退货。”

原价59元/盒 现价39元/盒  
买10送3 买20送10  
每盒冰山复明草再送价值19元中药眼贴2对  
复明热线: 0371-53750735

经销地址: 中原商贸城一楼南门医药部(碧沙岗公园西门对面) / 亚细亚医药部2区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 市内免费送货

责任编辑:李中(2000) 裴蕾